

**Сценарий торжественного мероприятия, посвященного вручению
свидетельств выпускникам школы
23мая 2023г.**

Разработчик – Плис Е.Н.

Ведущий.

Дорогие выпускники! Сегодня важный день для всех нас, но для вас в первую очередь. Вы прощаетесь с музыкальной школой. Это радостное и одновременно грустное событие. За плечами годы стараний, и накопленный солидный багаж знаний. Запомните этот период как один из лучших в жизни. Пусть эти годы навсегда останутся в вашей памяти как увлекательное, наполненное событиями приключение! Так вдохните же поглубже этот незабываемый аромат школы! Не спешите вычеркивать из памяти все, что с ней связано, ведь это больше не повторится в вашей жизни никогда! Оглянитесь, стоя в коридоре, школы: это ваши последние дни пребывания здесь в качестве ученика. Давайте вспомним как это было.
(видео)

Сегодня перед вами открыты двери в новый мир, наполненный интересными людьми, знакомствами, перспективами. Отправляясь в путешествие на пути к неизведанному, не забывайте о музыкальной школе. Это она подарила вам знания, опыт, привила полезные навыки, помогла расширить круг друзей. Помните о школьном опыте, используйте его в новой жизни, достигайте поставленных целей, идите своей дорогой к мечте!

Про гитару сказано много хороших слов, но одно высказывание мне понравилось больше всего: «Гитара — как человеческая душа, передающая послание миру всего через шесть струн». Наш концерт открывает ансамбль гитаристов. Эти ребята еще в самом начале своей творческой карьеры, но уже с большим интересом занимаются в музыкальной школе.

1. Ян Френкель «Журавли»

Исполняет ансамбль гитаристов, руководитель Ворфоломеева Е.М.

От классики до современности - так можно определить диапазон фестивалей и конкурсов, в которых успешно выступали обучающиеся народного отделения. Дети представляли нашу школу на фестивалях и конкурсах в г. Десногорске, Смоленске, Сафоново, п. Шаталово. Радовали преподавателей, заслуженно заработанными, призовыми местами.

Незаметно промчалось время обучения в школе у Ефремова Андрея. Последнее время его неоднократно включали в концерты. Проводимы е в общеобразовательных школах города в Клубе золотого возраста.

В его исполнении прозвучит пьеса....

2. Р.н.п. в обр. Самойленко «Как под горкой под горой»

Исполняет Ефремов Андрей

Ведущий. Вы наверняка только в музыкальной школе узнаете, что такое укулеле. Этот небольшой, легкий струнный инструмент уже стал одним из самых популярных инструментов среди молодежи. Укулеле ассоциируется, прежде всего, с гавайской музыкой. Если вы хоть немного умеете играть на гитаре, то сможете «подружиться» с укулеле за считанные часы.

Достаточно быстро освоила игру на этом инструменте Логинова Лиза. Она познакомилась с этим необычным инструментом детей с общеобразовательных школ. Ее с удовольствием слушали женщины и мужчины ельнинского Клуба золотого возраста.

3. Песня «Конь» из репертуара группы Любэ

Исполняет Логинова Лиза

Ведущий. Пять лет посвятила игре на гитаре Пилипенко Олеся. Она заметно творчески и профессионально выросла, в ее репертуаре много интересных и оригинальных произведений.

4. Мелодия из кинофильма Бандитский Петербург «Город которого нет»

Исполняет Пилипенко Олеся

Ведущий. Обучение на фортепиано достаточно сложный процесс. Не каждый ребенок захочет играть фуги и инвенции, сонаты и менуэты. Но выпускники этого года благополучно освоили игру на фортепиано. Порадовали своих родителей и учителей тем, что стойко перенесли все сложности обучения в школе. Ребята, поверьте, пройдет немного времени, и вы с благодарностью вспомните года, проведенные в музыкальной школе и будете приходить к нам просто так в гости.

С музыкальным поздравлением от учеников фортепианного отделения выступает Потапова Алена.

5. Евгений Дога «Сонэт»

Исполняет Потапова Алена

Ведущий. Интерес к народному искусству старается сохранить детский образцовый фольклорный ансамбль «Криничка» под руководством

Скотновой Лидией Яковлевной. В этом году коллектив успешно подтвердил звание «Образцовый», стал лауреатом фестиваля-конкурса народного искусства «К истокам народной культуры» п. Шаталово, Областного фестиваля-конкурса «ТАЛАНТЫ СМОЛЕНЩИНЫ» в г. Смоленске, международного конкурса «Время талантов» г. Смоленск. У коллектива напряженная и интересная творческая жизнь. И хоть мальчики закончили обучение в музыкальной школе, но любовь к народной песне, народным обычаям, мы надеемся, они сохранят на всю жизнь.

6, 7. Выступление образцового фольклорного ансамбля «Криничка».

С прощальным словом от выпускников _____ выступает выпускник фольклорного отделения Степченков Ярослав

(выступление)

Ведущий. Дорогие выпускники фортепианного и народного и фольклорного отделения мы рады вручить вам свидетельства об окончании музыкальной школы.

Это торжественное событие я поручаю директору школы

Дорогие ребята разрешите вручить Вам свидетельства об окончании школы

(вручение свидетельств)

Ведущий. Дорогие наши выпускники художественного отделения, на протяжении всех лет обучения мы наблюдали, как вы росли, как ваши работы становились более профессиональными, интересными. И в каждой вашей работе мы видели любовь к родному дому, к своей малой родине. Неброская красота родных мест в ваших работах не оставляли равнодушными ни одного родителя и ученика школы.

Мы желаем юным художникам продолжать совершенствовать свое мастерство, которое обязательно пригодится вам в вашей взрослой жизни и конечно хорошего настроения. Музыкальное поздравление дарит вам ансамбль р.н.и.

8. «Хорошее настроение»

9. Дербенко «Острый ритм»

Исполняет ансамбль р.н.и., Руководитель Хандогина Г.В.

Ведущий.

Наши юные вокалисты неоднократно радовали нас выступая на концертах для мам и бабушек, школьников, воспитанников детских садов. Вы всегда красивые привлекательные и обаятельные.

Юным вокалистам мы хотим пожелать, чтобы сердце всегда стучало в такт самой прекрасной музыке. Желаем, чтобы любимые ритмы делали твою жизнь насыщеннее, ярче, добрее и энергичнее. Пускай мелодия никогда не стихает в вашей душе и заставляет дарить счастье вашим благодарным слушателям.

10.Выступление Неликовской Алины

Несколько лет в школе действует эстетическое отделение, на котором учатся наши самые маленькие дети. Они знакомятся с нотами, слушают музыку, рисуют и поют песни. Сегодня для вас выступит выпускница эстетического отделения Юдина Мария.

Я держу в ладошках солнце
Я дарю его друзьям
Улыбайтесь это просто
Лучик солнца это вам

11. «Солнышко»

Исполняет Юдина Мария

Ведущий. Дорогие выпускники вокального, художественного и эстетического отделений вот и для вас наступил важный момент в вашей жизни – еще несколько минут, и вы станете обладателями документа, который без слов расскажет о том, какие они умные, способные, трудолюбивые и усидчивые.

(вручение свидетельств)

Ведущий: любовь к музыке, к художественному творчеству невозможно привить только в стенах музыкальной школы. Все эти годы родители проживали вместе с вами, вместе с вами они шли по этой тернистой дороге, волновались за вас, вместе с ними переживали победы и поражения и, конечно, помогали вам.

Слово от родителей предоставляется Лукьяновой Татьяне Николаевне
(выступление)

Ведущий. Дорогие выпускники, мы надеемся, что будущее будет окрашено для вас только яркими, светлыми красками. Огромный труд учителя поможет вам в достижении больших творческих побед в вашей взрослой жизни. Давайте скажем спасибо

Анисимовой Е.С., Плис Е.Н. - преподавателей по классу фортепиано, которые пронесли через всю свою жизнь интерес, увлеченность, любовь к музыке.

Скотновой Л.Я., преподавателя по классу фортепиано и фольклорного пения, которая уже в течение 35 лет является руководителем детского образцового фольклорного ансамбля «Криничка».

Трубниковой Г.А., которая старалась приобщить вас к искусству, учила творить прекрасное своими руками,

Романенковой Н.М., Колышевой Г.Н., Жакиной Ю.С., которые много лет учили вас музыкальной грамоте, правильному красивому пению,

Хандогиной Г.В., преподавателю народного отделения безгранично преданного своему делу учителя.

Ворфоломеевой Е.М., познакомившую вас с творчеством знаменитых композиторов на уроках музыкальной литературы, научившую вас слушать и понимать музыку разных эпох и народов.

Ведущий:

Слово от преподавателей мы предоставляем Скотновой Л.Я.

Ведущий: Каждый год школа выпускает своих учеников, все разъезжаются по разным городам, у каждого из них начинается своя жизнь. Но школьные двери всегда будут открыты для каждого из них. Мы знаем, что музыкальная школа навсегда останется для них вторым домом, где они получили знания и обрели друзей.

Помните о том, чему вас учили в школе. Всегда оставайтесь порядочными, целеустремленными людьми, способными сострадать, понимать, преодолевать препятствия. Никогда не сдавайтесь и будьте по-настоящему преданны тем, кого любите.

Выступление Толкачевой Полины

Ведущий: Дорогие выпускники!

Мы вам желаем вдохновенья, поменьше неудач и слёз
Чтоб по душе нашли вы дело и любили музыку всерьёз.
Что стало дорого вам в школе, пусть будет дорого всегда,
И сохранится в ваших душах на долгие счастливые года.

Мы желаем вам пронести через годы и расстояния ту детскую мечту, которая зародилась именно здесь - в стенах родной для вас школы!

Удачи вам, дорогие выпускники. Пусть счастье заполнит жизнь каждого!

13. Выступление Кулага Дианы